## 寒冬送暖 愛心送家

## 一貫道總會基隆支會送愛心到仁愛之家

◎基隆市支會 提供

十二月七日基隆仍是多雨寒冷的 天氣,一貫道總會基隆支會舉辦送愛 心到市立仁愛之家活動,希望於寒冬 送溫暖,慰藉老人的心。

約下午兩點到達,理事長招呼 大家小心慢慢來,將熱湯、熱食一一 搬下車。位於基隆市安一路的仁愛之 家,可遠眺基隆市區,環境清幽,有 四棟住宿大樓,提供院民溫馨舒適的 居家生活。許義南主任熱忱接待所有



## ▲ 理事長(左)率隊將熱食送達。

志工,並表示仁愛之家創院已有三十 年,隸屬於基隆市政府。目前收容安 養之院民有一八八位,條件為:在本 市設有戶籍之市民年滿六十歲以上, 冊列低收入戶、貧困體弱、無謀生能 力,且無人撫養,但能自理生活者。

院方大約有十六位工作人員,必 需全年無休照顧長者,無論衣、食、 住、行、娛樂、醫療等,均能秉持愛 心與耐心為長者服務,著實不容易,

## 一貫道動態



▲ 許主任(中)致感謝狀。



▲ 領著愛心餐點回去享用。

也令人欽佩。院方經常聯繫社會各慈 善團體蒞臨慰問訪視,或舉辦康樂表 演以娱長者,期能為年邁無依長輩塑 造溫馨健康的安居療養環境,社會普 遍年齡老化的趨勢下,未來可以預見 更能發揮社會服務功能,可見政府增 進老人福利之德政。

感謝許義南主任、林春舫組長等 多位大德,熱忱招待分會志工,更感 受到院方服務人員的愛心一長期照顧 老人,大家回去怎能不好好照顧家中 的長輩!長者在年輕時為下一代付出 生命歲月,當年老力衰時,有家人的 照料,才是「幸福人生」之路。



▲ 基隆市分會志工們於仁愛之家合影。